
Procès-verbal

Réunion Conseil d'école ELV

Lundi, 4 mars 2024 · De 6:00 à 7:15pm

Lien de l'appel vidéo : https://meet.google.com/wcw-koat-xoa

Présences: Karine Daigle, Emilie Arnaud, Sandrine Coronat, Pascale Jakobsson
En ligne: Destiny McLean, Martin Patry, Etienne Tremblay, Vincent Fournier, Clémence Allio,
Brigitte Renaud, Hélène Emmell
Absent: Kristien Renaud, Makerem Neffati, Perry Stein, Olivier Asselin, Kelly Dinsmore, Maria
Grain

1. Ouverture de la réunion 18h02

2. Adoption de l’ordre du jour 2 min - Emilie propose, Martin seconde

3. Suivi du procès-verbal du PV 5 février 2024 3 min - Aucun

4. Rapport de la présidente 2min -

a. Francosud n’a reçu aucune candidature pour le poste de conseiller pour la zone 2. Les

prochaines élections auront lieu l’année prochaine.

b. Karine a reçu une lettre d’invitation pour une soirée pour souligner les 30 ans des

conseils francophones en Alberta, c’est à Edmonton. Karine ne peut pas y assister.

5. Rapport de la direction 20 min -

a. Février bien chargé. Beaucoup d’activités, patin, badminton, curling…

b. Maintenant c’est le mois de la francophonie, on reçoit des animateurs culturels comme

Roger Dallaire la semaine dernière, il revient le 17 Avril pour une tire sur la neige et de la

danse.

c. Le 27 février, les enfants sont allés au cinéma dans le cadre de la Tournée jeunesse avec

Cinémagine.

d. La 4eme année a pu accueillir un auteur grâce à une subvention obtenue par la

médiathèque. Ç’est une activité mensuelle offerte aux différents niveaux du primaire.

e. Des programmes d’aide à la lecture sont mis en place, toujours avec la médiathèque,

dont l’accès à des livres audios.

f. 20 mars aura lieu l’AGA de la Médiathèque.

https://meet.google.com/wcw-koat-xoa
https://docs.google.com/document/d/140p8X9yScccrXd-I-redU4pTbVJYw0eS/edit?usp=sharing&ouid=112330277986762583435&rtpof=true&sd=true
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g. Le 1er Mars a eu lieu la cérémonie d'ouverture du Mois de la francophonie. C’était une

très belle cérémonie.

h. Le 13 et le 14 mars on reçoit une personne du Québec qui enseignera la critique et

comment s’exprimer aux élèves du secondaire.

i. Aussi une intervention prévue sur le racisme dans le sport en collaboration avec le

CANAF. D’autres activités sont prévues à l’horaire.

j. Le calendrier pour l’année prochaine a été soumis, pas beaucoup de changements par

rapport à celui de cette année. L’année commencera le jeudi 29 août, toujours un début

le jeudi pour faciliter l’adaptation des enfants. Hélène propose de nous envoyer la liste

des critères qui servent à établir le calendrier. Il y a un certain nombre de jours

d’enseignements à respecter. Chaque semestre est équilibré avec le même nombre de

jours. Pas de sondage cette année pour montrer le calendrier aux parents, il est trop

tard. Il sera fait l’année prochaine en Décembre. Les jours de fermeture dus à la météo

ne sont pas comptabilisés.

k. Les formulaires d'intention 2024-2025 ont été envoyés. Il est important d’y répondre

puisque les affectations des professeurs sont basées sur ces résultats. Le taux de

rétentions reste élevé de la maternelle à la 12eme année.

6. Rapport du conseiller scolaire 10 min -

a. Aucun candidat pour le poste de conseiller. Le ministre dit qu’ils vont devoir finir le

terme avec seulement 5 conseillers.

b. Hélène est dédiée à notre zone en attendant les prochaines élections.

c. Monique Baker est la directrice générale de FrancoSud.

d. M. Rémi Lemoine va commencer au FrancoSud en tant que Directeur adjoint, services

éducatifs le 1er avril prochain.

e. Hélène sera ravie de venir participer à une activité du mois de la francophonie.

f. 3 nouvelles écoles vont être ouvertes à Calgary.

g. Le programme est en place pour développer l’école de Cardston.

h. Peut-être une future école à Chestermere.

https://meet.google.com/wcw-koat-xoa
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i. Infolettre mensuelle de FrancoSud, il faut penser à leur transmettre les bonnes nouvelles

de notre école.

j. Karine demande s’il y a des infos sur le portable. Plusieurs écoles dans le même cas. Des

délais pour différentes raisons. Hélène fera un suivi personnel pour nous donner plus

d’infos.

7. Varia 5 min

8. Date de la prochaine réunion, aucune réunion en avril

Réunion Conseil d'école ELV et ACPPELV

Lundi, 6 mai 2024 · De 6:00 à 7:15pm

Lien de l'appel vidéo : https://meet.google.com/wcw-koat-xoa

9. Levée de l’assemblée - 18h53

https://meet.google.com/wcw-koat-xoa
https://meet.google.com/wcw-koat-xoa

